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Elvégeztetett
A magyar vonatok megállották, a 

magyar munkáskezek elhaltak, a magyar 
földek megrendültek, a magyar kősziklák 
megrepedtek, a magyar ég elhomályoso­
dott s a párisi Nagy-Trianonban Magyar­
ország képviselője lehajtá fejét és alá­
írta nemzete halálos ítéletét. Bevégeztetett. 
Amit akartak, megcselekedték. Hitvány 
árulók gaz vádjaira porig aláztak egy di­
csőséghez, győzelemhez szokott életerős 
nemzetet, csúffá tettek a világ színe előtt 
egy dacos, önérzetes népet, szétdaraboltak 
egy ezeresztendős, vésszel, viharral helyt­
álló államalakulatot és kényszeritették a 
meggyalázott országot, hogy Párisba men­
jen Canossát járni azért, mert a világ leg- 
elhagyatottabb, bár legbecsületesebb nem­
zetét ismerték fel benne. Megcselekedték. 
Tegnap délelőtt tiz órakor.. Azóta béke 
van a világon, papiros-béke. A kapzsiság, 
az erőszak vérpiros békéje, me'y lángbelük­
kel irta fel a gyászbaborult magyar égre a 
Prokrustes ágyba kényszeritett magyarság 
élet-riadását: Nem, nem, soha! — És ez a 
kiáltás olyan erős, mint amilyen gyenge 
és erőtlen az ő indokoló szavuk, ez a 
lángbetü olyan félelmetes, mini amilyen 
szánalomraméltó az ő mosakodásuk. Mert 
benne van, benne foglaltaik az időtlen

oszlopa: az igazság. Az az igazság, mely | dés fl.á?i'4síva' meg is '
se nem szépit, se nem nagyit, mely meg- lenni 2 .merne toX
csalható, elhomályosítható, elnémítható 8anó, hogy ns süiyedien el egy je- j
ugyan ideig-óráig, de matematikai pon- lentÖ8ég „élküli állam szinvonaL.ra. ha a jövő . 
tossággal napfényre tör újból, mihelyt az ben a 'józanság politikájának utjain fog hriic;űnL_ 
ideje elérkezik. S akkor követeli a maga 
jussát, a maga érvényre jutását, ha a vi­
lágösszes hatalmasai és azok valamennyi 
tányérnyalói szövetkeznek is ellene. Jön, 
jönni fog. mert jönnie kell... Az nem lehet, 
hogy Hunyadi nemzetén, Kossuth Lajos 
népén szégyenfolt száradjon, az nem lehet, 
hogy Szent István koronáján csorba ma­
radhasson. Nem lehet, mig igazság van a 
nagy világon,smig egyetlen magyar él a 
drága magyar földön. Uj dátumot, uj me- 
mentói adtak Párisban a magyar népnek 
tegnap. Október 6 helyett junius 4-et ír­
tak emlékkönyvébe. Vájjon tudják-e mégis, 
hogy mit jelent ez a magyarnak ? Tud ják- e, 
hogy 70 hosszú esztendő minden váltó 
zatossága, évtizedek destruáló, romboló 
kultúr áramlata, a nemzetközi maffia min­
den vállvetett törekvése, de még egy őszin­
tén szerető, cirógató, becézgető angyali 
királyasszony ölelése sem tudta a barbár­
nak hiresztelt, önérzetes, dacos magyarból 
kiverni az aradi gyásznap szégyen-em­
lékét soha? Tudjak-e? Tudják-e, hogy 
junius 4-ike rettenetes adósság váltó- napja 
a magyar léleknek ? Tudják-e, hogy ezt 
a váltót beváltja, megfizeti előbb-utóbb 
a szeplőtlen magyar becsület? Lesz még

egyszer ünnep a vik.gon I Ha erőre nap 
a magyar ujbói, ha visszatér hite, bizalma 
önmagában, ha végighordozzák a véres 
kardot az országban, ha megharsan a 
harci riadó, akkor elindulnak a magyar

'.'irtatok, szaporán dolgoznak a munkás­
kezek, hősöket okádnak ki a kősziklák, dü­
börögni* -g a magyar föld.kiderül amrgyár 
ég és ha mindnyájan odaveszünk L. de 

„ . lemossuk a gyaiazatot!“

A nemzetgyűlés tiltakozása a békeszerződés ellen
Rakovszky elnök beszede

valami, amiből az elnyomod erőt merit a küz­
delemre, magahoz tér és feltámad. Nekünk sem 

í szabad elvesztenünk bizalmunkat. Bíznunk kell 
I magunkban, rém etünkben, az ősi magyar eré­

nyekben s abban az öserőben, mely mindig 
segítségünkre volt, ha baj ért bennünket. így 
fog majdan valóra válni a régi magyar szálló­
ige : — Ne bánírd a magyart! Az elszakított 
részek lakosainak pedig azt üzenjük, hogy ezer­
éves testvéri együttélés után válnunk kell ugyan, 
de nem válunk örökre 1 (Hangok: Nem válunk 
soha I) Eljön az idő, nem is sokára majd, ami- 

' kor ismét összeforr a szivünk, egygyé les? a lel­
künk s nincs hatalom, mely szétválasszon min­
ket. Nem is búcsúzunk hát tőlük 1

A nemze'gyülés la#j i felailoftak helyeik* 
: rCI és zajos óvációban részesítették az elnököt, 

aki indítványozta, hogy a bekeszenődés alá- 
■ írására való tekintettel a Ház ne vartsa meg 

ülését, hanem szón balra halassza azt el.
A Ház igy határozott s a nemzetgyűlés 

véget ért.

Budapest, junius 4. (Nemz. St. tH. jel.) 
A nemzetgyűlés mai ülését 11 óra után 5 perc­
cel nyitotta meg Rakovszky István elnök és a 
n ült ülés jegyzőkönyvének hitelesítése, majd az 
elnöki jelentősek megtétele után a következőket 
mondotta:

— Tisztelt Nemzetgyűlés 1 A mai napon 
Magyarország történelmi fordulóponthoz érke­
zett Ma írják alá Párisban azt a szerződ st, 
mely ezeréves hazánk szétdarabolását jelenti. 
Békeszerződésnek nevezik azt az egyoldalú ok­
iratot, mely nem a békét, hanem a békétlen­
séget, nem a nyugalmat, de a nyugtalanságot, 
nem a müveit népekkel való együttműködést, 
hanem az örökös széthúzást és nthezteiest, 
nem a sieretetet, hanem a gyűlöletet fogja elő­
idézni. (Közbekiáltások; - Hadüzenet béke 
alakjában !) Ez a széné lés úgy erkölcsi, mint 
anyagi tekintetben oly ‘he-ellenségeket tártál • 
máz, amelyek végre nem h*j hatók (Szterényi 
közbeszól. — Képtelenség I) Minden ily egy­
oldalú és lehetetlen szeizödésben van mégis

Az antant hatalmak Magyarország talpraállitásáért
Nem sülyedünk le a törpe államok nívójára

Franciaország, Anglia és Olaszország verse­
nyezni fognak Magyarország u Ipraállbásában. 
Amint a tudósító é.te üti, bek - aláírása után 
már a legközeiebh napo'abm ..z lesz az en­
tente felad-ta, hogy Magyarországgal a 
barátság politkáját kezdje meg, amely min­
den kétséget kizáró módon meg fog nyilvá­
nulni.

ueiiuc van, ucuuv , Kopenliága, junius 4. (Nemz. St. tel. jtl )
időknek legbiztosabb, legszilárdabb pillér- j párisi tudósítás szerin» a magyar bétceszerzi - 
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Sevdl ezredes búcsúja. Seydl 
Ernő ezrtdes búcsúzott el csütörtökön este 
Debrecen város Közönségétől, s távozott el 
városból, hol neve és egyénisége röv d. pár 
hónap alatt megszerezte a szivek sze.e r t ■ 
„ i°i melessro'ét. Az. ezredes n^r szerdait 
délben bucsuíátogalást Mt dr/j1™* 
egyetemi t nárnál, úgy is mint az Arany Janes 
Társaság e'nökeníl, s elbúcsúzott a város cs a 
t,prP.;7tvén debreceni társadalom szán ó Kép 
viselőjétől és kimagasló alakjától- C Dien­
este 8 órakor utazott el végleg Debrecen 
bői, s magával vitte a város xközönségének 
soha nem múló háláját és «e>e.e«.. Lr 
utazásh z kiment Debrecen városárak és Hajdú 
megyének hivatalos világa. Megjcle. tek . Szom 
SsGusztáv és Hubert Ottó ormánybiziosok, 
M rk Endre pzlgani.es a r a. vár^T‘^7^ 
Pákozdy alispán a vármegyei üs^ikirra , az 
allamrendörsg Ghiczy keiülen főkapu ár.nya 
és ezv díszbe öl özött szakaszsz»!, d. Haendel 
Vilmos egyetemi tanáraz Arany János Társaság 
nevében es míg számosán. P’ külsősen im­
pozáns volt a debreceni i.a d k^oiémz 
véte, ameyet Kertész Imre elnök ''‘•^•b.sé.el 
népes f rft és női küldöttség képviselt. A per- 
ronon helyezk dkk el a távozók és a yb'>■ 
küldő tségek. Végül mcvjs’entek 1 al
tábornok körletparanesn k vezelé e alatt az 
összes katonai parancsnokságok. Hegedűs . 
borr,ok m<l;g szavadban méltatta a t<vo ok 
érdemeit, ha omlóképpen Szomjas Gus táv e»

Ghiczy főkapitány. A gazdaközönség nevében 
Szomjas Giziké búzavirág es sárgarózsa csők- 
101 nyújtóit át Seydl ezredesnek, a csokron 
sárgakék rzalag volt e felírassál; „1920 jun us 
3. Emlékül — A deorecem gazdaközönííg.* 
Se. dl ezredes meghaíuttan köszönte meg az 
elismető és búcsú ó szavakat, kijelentvén, 
hogy úgy ö, mint a távozók, állandó, igaz 
szeretettel fognak visszaemlékizni Debrecen és 
a Hajdúság magyar répere.

Utána beszálltak a kocsikba. Könnyezve 
in égettünk búcsút feiéjök e> kívánjuk rájuk a 
magyarok istenének áldását.

Az orosz tárgyalások
Paris, junius 4, (Nemz. Sf. tel. jel.) Lon­

doni je'entAs szerint tegnap kellett volna Kras­
sin orosz kiküldött és a 'egfelsőbb gazdasági 
tanács között a tárgyalásoknak megkezdődni 
Minthogy azonban Q.anim olasz delegátus, a 
gazdasági tanács elnöke nem ie ent meg, a 
tárgy? ások .n.egí ezdéséí elhalasztották. A sző 
vetséges de'ecá’usok ugyanis a közös tanács­
kozás előtt egymás kötött akarnak tanácskozni. 
A tárgy lásos ilyen módon csak a jövő héten 
kezdődh tnek meg. Ki . s ün oros- I ereskrdelmi 
hivatalt alakított, a^elvet a szövetséges fővá­

rosokban is meg fognak csinálni.

pzlgani.es
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A Baross-szövetség debre­
ceni zászlóbontása

Megalakult a fiók tisztikara 
A vasárnapi propaganda naggyüles
A dcbievem kereskedő larsadaiom kis 

Mámu, de igazan értékes és lelkes elite cso­
portja jött össze csütörtökön délután 4 órakor 
a Bika-szálló kistermében, hogy a keresztyén 
magyar kereskedelem tiszántúli zászlóját ki­
tartsa és debreceni fiókját megalakítsa. Nem­
zetgazdasági szempontból óriási jelentősége 
van e zászlóbontásnak, mert hiszen a romjai­
ból felépülő Magyarország keresztyén, nemzeti 
politikájának megvalósítását, valóságba való 
átültetését jelenti Leszorítani a betolakodott 
idegen fajtatot arról a helyrő, ahol úrrá tette 
magát, kivenni a kezéből a nagyipart és ke­
rested Jmet s lehetetlenné tenni, hogy a ma­
gyar keresztyen társadalom rovására élni, bol­
dogulni tudjon az országban. Ez az országos 
Baross szövet-ég jelszava és progra nn-ja s 
ezzel indult harcba őz a csoport is, melynek 
tagjai eg tői egyig a tiszte seges magyar ipar 
és kereskedelem zászlóvivői Debreczenben.

Az alakuló gyűlést Benyáts Emil nyitotta 
meg a helyi szervező-bizottság nevében es is­
mertetvén a szervező-bizottság müköd-.sét, ki­
fejtette a Baross-sző.etség programnját Hang­
súlyozta, hogy a szövetség nem pcditizál, sntm 
a >agok sokaságára, hanem a kiválasztottak 
jellembeli megbizhí-tóságára fekteti a súlyt. Rá- 
muata kereskedelem nívóján <k süiyedtsére, 
mely a háború alatt beözönlött galíciai mene­
kültek, de különösen a Károlyi-forradalom, meg 
a bócher-diktatura idején következett be, s mely 
azóta egyrt jobban aláássa és tönkreteszi a 
legitim kereskedelem jó hírnevét. Ezzel a ke­
reskedelemmel, melynek egyetlen jelszava a 
rebath, ezzel akar és főz verseny rekelni a 
Baross-szövetség a becsület és tisztesség vezető 
szellemében. Megakarják szerezni a deorecem 
magyar fogyasztó közönséget, hogy végre egy­
szer igazán valóra váijon az óhajtás; ízig-vérig 
magyaroké az ország, s idegen kozmopolitáknak, 
vérszopo élösdieknes semmi helyük nincs itt

Megemlékezik azokról a derék magyar 
debreceni kere-kedőkrői es iparotokról, akik 
már az o!án megszál ás alatt propagandát csi­
náltak a Baross-Szövetségnek, kitéve magukat 
a bocskoros rablók önkénykedő üldözésének. 
Végül bejelenti, hogy a szervező-bizottság be­
fejezte működését, s megbízatásáról lernend. 
Az alakuló közgyűlés ezután Szabó Kálmán 
gyógyszerész/ korelnöknek választotta, s nagy 
figyelemmel, élénk érdeklődéssel hallgatta meg 
dr Szigethy Gyula előadását, melyet a Baross- 
Szfívetség messzekiható és kereskedelmünknek, 
iparunknak magyarrá tételét célzó működéséről 
tartott. Szigethy Gyula dr előadása után iióczán 
Béla olvasta fel a Szövetség alapszabályait, 
majd áttértek a debreceni fiók tisztikarának 
megválasztására. A korelnök javaslatára az el­
nöki tisztség betöltését egyelőre elhalasztották, 
s alelnökökké egyhangú lelkesedéssel Benyáts 
Emil kereskedőt és Török Tibor nagyiparost 
választották meg. Titkár Bóczán Béla, pénz­
tárnak dr Dávid Géza, jegyző Kontsek Géza, 
ügyész Polgár Dániel dr lett.

At qIsIfmIÁ-IrArrnrii/álÁc áaA« avnlAn tt
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újonnan megválasztott tisztikar vette át, mely­
nek nevében Benyáts és Török alelnökök mon­
dottak a tagok bizalmáért köszönetét. Benyáts 
alelnök előterjesztette a vasárnapi, folyó hó 
6-iki propaganda nagygyűlés piogrammját, mely 
délelőtt 11 órakor lesz a Bika-szálló kistermé­
ben, s amelyen Emich Gusztáv kereskedelmi 
miniszter s a Baross-Szövetség budapesti köz­
pontjának 12 tagú küldöttsége fog résztvenni.

A mindvégig lelkes hangulatban lefolyt 
alakuló-közgyűlés a Hymnus éneklésével ért 
véget.

— Hódmezővásárhely uj kormánybiztosa. 
Hódmezővásárhelyről jelentik, hogy Szathmáry 
Tihamér kormánybiztos bejelentette a belügy 
miniszternek a lemondását. Utódja Lázár Lajos, 
a Gazdasági Egyesület elnöke >esz.

Francia katonai bizottság Bukarestben
Bukarest, junius 4, (Nemz. St. tel jel.) 

O’áh jelentések szerint junius végére francia 
katorai bizottságot várnak Bukarestbe, amely­
ben 10 frarcia tábornok is résztvesz.

Benes Parisba utazott
Prága junius 4 (N. St. lel. jel.) Benes 

cseh külügyminiszter ma Parisba utazott, hogy 
résztvegyen a magyar békeszerződés aláírásánz>.

Néma tüntetés A gy 1 kos papír-béke 
aláírásának időpontjában, pénteken délelőtt 1© 
órakor csendes, méltóságteljes tüntetés volt a 
városban. Debrecen város közönsége tiltakozott 
az országra erőszakolt, gyalázatos b*ke ellen, 
s megmutatta országnak világnak, hogy soha, 
de soha nem adja beleegyezését abba, hogy 
Szent István koronájának csak egy parányi por- 
cikáját is elrab Iják tőle. Tíz órakor i: elálltak 
a vonatok, villamosok, a gyárakban, műhe­
lyekben, hivatalokban beszüntették a munkát, 
az üzletek, kávéházak bezárták ajtóikat és a 
közönség hangtalanul vonult zz évszázados 
nsgyiemplom elé, hogy a magyír szabadság 
láng'elkü ap stólának, Kossuth Lajosnak szobra 
előtt tegyen fogadalmai megcsufolt becsületének 
visszaszerzé éré . . . Hasonló méltóságteljes
és néma tüntetés volt a fővárosban és az or 
szág valamennyi városában is Budapestről je­
lenük, hogy ott tegnap reggel 9 óra sor sok száz­
ezerre minő közönség gyűlt öss.e a városit 
geti miliéniutni emlékoszlop Árpád szobra előtt 
és a Hymnus eléncklése után zart s írokban 
néma csend-en vonult a Dunapartra, az Er­
zsébet híd mellett Petőfi- szoborhoz, melyei 
megkos.oi uzolt és virággal halmozott el Innen 
a Szent István Bazilii-ánoz vonulta tömeg, hol 
Zadravetz István páter, tábori püspök mondott 
hatalmas, matasszárnyalásu beszédet. — Tíz 
órakor a főváros valamennyi keresztyén tem­
plomában köny'irgő istentisztelet volt, s fél­
óráig zúgtak az összes harangok. Ugyanilyen 
jelentösegteljes, szbtlan,tiltakozás hire érkezett 
Székesfehérvárról. Veszprémből, Győrből, Síp 
ronból és Kecskemétről is.

Felhívás. I. Folyó hó 6 án d. e. 10 
órakor a városháza nagytermében a M. 0. V. E. 
helybeli főosztályának nem hivatásos ti ztek 
csoportja alakuló gyűlést tart. Kérem azokat a 
helyben tartózkodó szolgálaton kívüli tartalékos 
tiszt bajtársakat, kik ezen hazafias keresztyén 
egyesül tbc belépni óhajtanak, hogy a fentem- 
litett időben és helyen megjelenni szívesked­
jenek. 11. Folyó hó 6-án d. e. 11 órakor a 
városháza nagytermében a M. 0. V. E. főosz­
tályának főiskolai csoportja alakuló gyűlés 
tart. Felméretnek a helybeli főiskolák hallgatói, 
hogy a gyűlésen megjelenni szíveskedjenek 
111. A M O. V. E. úszó szakosztálya megala­
kult. Uszoda: A Margit-fürdő újjáalakított nyári 
uszodája. A M. 0. V. E. tagoknak árenged­
mény. Felhívom a Debrecenbe tartózkodókat 
kik az úszás sportjává' fog atkoznak, hogy a 
M. O V. E.- be való felvételi kérelmük mellett 
az úszószakosztályba való felvételüket is mielőbb 
kérjék, mivel folyó hó 9-én, szerdán d. u. 4 
óraho- a M O. V. E. S’s-ufca 4. II—2. alatii 
Helyiségében az úszó szakosztály gyűlést tart. 
Gyűlés tárgya: K) Választmányi tagok megvá­
lasztása. B; Training. Szabó ímre százados.

— A nemzetgyűlési képviselő választások 
A nemzetgyűlési képviselőválasztások, mint 
már jeleztük, f. hó 13 án, va-árnap reggel 8 
órakor kezdődnek. Tájékozásul közöljük a kö­
vetkezőket; a napokba« kiosztott szavazóiga­
zolványok, illetve bejelentőlapok bal felső szé­
lén a „Magysrország* szó fölött egy szám van 
legtöbb esetben színes ceruzával, amely a sza- 
vazatszedőküldötfség számát jelenti. Hogy va­
laki mely szavazatküldöttség élő t szavaz, leg­
könnyebben úgy állapi ja meg, ha az elébb 
említett számot a kerületében kiragasztoü vá­
lasztási hirdetményen fölkeresi A három vá­
lasztókerület 1— 42 ig terjedő szvazó körre 
van felosztva, ugyanezen számok vannak fel­
írva a bejelentőlapok bal felső sarkán is. Az 
1. választókerület szavazókörei 1—17, a II. 
választókerület szavazókörei 18—29, s a Hl 
választókerület szavazókörei 30-42 számmal 
vannak jelölve.

HÍREK
A k‘s hamis, 

a kis szemíektförgató bécsi „vaskuncellár' 
szörnyűségesen megijedt a Nyugatmagyaror- 
szágra menekült osztrák tisztek mozgolódásá­
tól és ijedtében vaskarikát csinált a puha fűz­
fából. (). aki tárt karokkal, testvéri szeretettet 
fogadta a rablóit milliókat kicsempésző, ország - 
pusziló magyar zsidóvezéreket és védi, oltal 
mázzá, hizlalja őket ma is. ő. aki már sorba 
járta Prágát, Bukarestet. Belgrádit s megte 
re mtette a „ magyar haletírablók ved- és dac- 
szóvetségét*, ő, aki még Rómába is elnézett, 
hogy az irántunk éledező rokonszenvet le'om- 
pitsa és elhomályosítsa, — ö tesz szemrehá 
nyást a magyar kormánynak azért, hogy a me 
nekik I osztrák tiszteknek adott met edékjoggal 
veszélyezteti Ausztria N Magyarország jó szom­
szédi viszonyát.. . A kis hamis! A szellemes 
ötletes és humoros bon fils, a kedves gyerek! 
Igazán jót kacagunk rajta. Hogy tudja ez 
ártatlant alakítani és hogy tud szemetforgatni 
hozzá! Mint egy tehetsége cirkuszi z onglör. 
Csak az a kár, hogy a jelenet előtt így kicsit 
elárulta a másik énjét is a magyar kő ösnégek, 
suttK valamelyes kér sü émelygést érez a gyom­
rában miatta . Mintha jobban állana a 
kancellár urnák a másik kalap mint ez a 
szörnyen vösködő hansi-Hpka. Minjha illenék 
egy kicsit a saját háza elején söpregetni mi­
előtt a szomszédba jön féltékenykedni Nem fáj 
a magyar fog az ő Judenrepuhlikjára, csak az 
övé ne fájjon a keresztyén magyar király 
ságra . . . Mert hamarosan kaphat egy > is fog- 
cseppet rája. csak aztán ki ne fő’jön belé 
a foy a

Vasárnapi istentiszteletek
A laformálui t»roploinobb«u : Negyteiaplomhen dél- 

elolt 9 órakor ptedikal Kaloár Dániel eegédlelki-ez, délután 
3 órakor kátét magyaráz Négy litván «egédlelkéu. Kistemp 
Iámban délelőtt 9 órakor prédikál Nagy Jenő >rgédl«1ké«z. 
délelőtt 11 órakor prédikál Nagy látván iegédlelké»i, délatán 
3 órakor kátét magyaráz Nagy Jenő legédlelkéaz. Kouuth-u. 
templomban délelőtt 9 órakor pr<dikál dr Ferenciy Gyula 
egyetemi tanát, délelőtt 1 I órakor ifjuaági istentiszteletet tart 
Komád Zoltán segédlollrész, délután 3 órakor gzermek isten­
tiszteletet tart Meter Béla segédlelkész. Árpád-téri templom 
ben délelőtt 9 órakor prédikál Mezey Béla segéd elkész, dél­
után 3 órakor gyermek istentiszteletei tart Almássy Márton 
segédlelkész. Ispotály templomban délelőtt 9 órakor prédikál 
Almássy Marton segédlelkész, délután 3 órakor gyermek isten­
tiszteletet tart Kalmár Dániel segédlelkész. Homokkerti ima- 
házban délelőtt 9 ó"kor prédikál Molnár Ferenc velláitenitá 
lelkész. Városi szegényházban délelőtt 9 órakor prédikál Kö­
vér Pál 4. th.

Vasárnapi iskola délelőtt 9 ónkor a csapókerti, Ra- 
kovszky-u. és a Csap-u. 11. ez. iskolában, a nöegyleti árva­
házban és a Kouuth-u 75 ez. a., fél 11 órakor Kandia-u 
7. sz. a. és a Csap-u. 9. sz. a 11 órakor az egyház tanács­
termében, a ref. felső leányiskolában, serdülőknek ugyanott, 
továbbá a homokkerti imahézban Délután 2 órakor a Diako­
nissza Otthonban, a Miklós u. iskolában, délután 3 érakor 
Nyil-utca 85 ez. a., Nyilastelepi és Csap-u 11. szám 
alatti iskolában.

Délután 4 órakor a Konfirmált Leányok Szővetaéga 
tartja öeezejővetelét a <«f egyház lanácatermében Egyház tét 
17. tzám alatt

A rém. kath. lamplomban 6,7,8, háromnegyed 11 éa 
fél 12 órakor csendes misék, 9 órakor nagymise, utana szent 
beszéd. Délatán 3 érakor izem olvasó és a Jézur Szive Tár­
sulat ájtateasága. Pénteken Jézus Szive napján d. «. 9 éra­
kor nagymise. Délután 6 órakor litania.

Az ág. hilv. evang. templomban (Miklós utca 3 sz 
d. e. Ifi órakor Zeman Zoltán segédlelkész végzi az isten 
tiszteletet.

Teljes tanácsülés. A városi tanács 
pénteken deli 12 órakor teljes ülést tartott, 
ir.c.yen a szombatra kitűzőit iőispán-beiktató 
közgyűlés elé kerülő, néhány sürgős tárgyat 
látták el javaslatokkal.

— A református konvent a múlt hó utolsó 
napjaiban Budapesten tartotta üléseit. A fe­
gyelmi bíróság dr Zoványi Jenő debreceni egye­
temi tanárt lelkészt jellegétől és mindennemű 
egyházi tisztség és hivatal viselésének jogától 
megfosztoíta. Ezenkívül a bíróság állásvesz­
tésre ítélte a kommunizmus alatt tanúsított 
magatartása miatt Dékán Sámuel debreceni fő­
gimnáziumi tanárt. Hát a magukról megfelejt­
kezett többi debreceni tanárokkal mi lesz ? 
Szabadon folytathatják a kutmérgezést fiaink 
lelkében ?!

— Felmentett százados. Szombathelyről 
jelentik, hogy a hazaárulással vádolt Haffner 
századost, aki állítólag a Károlyi-ét a alatt 
Nyugatmagyarországnak Ausztriához való tf a- 
tolása érdekében ag.tált, a bíróság a vád- és 
következményei alól felmentette.
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— Panasz a vármegyei választások ellen. 
H tjduvármtgye május 20 án tartott közgyűlé­
sen tudvalevő cg választás utján töhö’ték be a 
Jegyzői és a többi megüresedett állásokit. A 
riasztások ellen több panaszt adtak beaköz- 
gazgatári bírósághoz, melyekben ala^i okok 
r*iatt kérik a választások r.etjserr.misilését.

— Az ügyvédi kamarákról. A Péczkai-féie 
u jorista bandana ? újabban, még vagy kuss 
tagja került hurokra, köztük a parancsnok 
óelyellese, egy budapesti ügyvéd, névszeinl dr 
Retner Mióta*, aki mint vádbiztos nemerak te­
vékenyen közreműködőd számos ártatlan ember 
elítélésében, hanem a parancsnok számára ö 
'• galmazta a parancsokat. Az es thez az „Uj 
nemzedék“ azt a helyes megjegyzés! füti, hogy 
»sodálatos ianyhaságot tanúsít a budapesti 
így védi kamara a di datura bűneiben részes 
tagjaival szemben. S mit szóljunk a debreceni 
kamarához, hiszen megugrott népbiztosok, in­
ternált lázitők épugy tagjai még ma is, mint 
amogy a hajuk szála sem görbült meg ez ideig 
azoknak sem, akik a két forradalom tudásaiban 
székő-tu’zó szerepet játszottak. Sőt! kilátás i 
van rá, hogy ők foglalják el a választmányi 
tagsági helyeket s majd Ők ítélkeznek elevenek 
•s holtak fölött.

— A debreceni katonaság zászlójának 
felszentelése és az ezzel k pcsolatos ünnep­
egek közbejött akadályok miatt e no 19 ihe 

jfán fognak megtartatni. Térparancsnokság. — 
Ezzel kapcsolatban megemli jük, hogy lapunk 
arról értesült, miszerint mozgaiem indult meg 
az iránt, hogy a Kormányzó nejét nyerjék meg 
a vitéz katonák zászlóanyjának.

— Az alsó hadifogoly szál itmány. Buda­
pestről jelentik, hogy ma reggel jött oda meg 
eddig a legnagyobb fogoly transzport Orosz- 
országból; 150 ember, 25 tiszt és 5 tön^alfiszt 
érkezeit, akik előadták, hogy ütjük több hó­
napig tartott s hazaérkezésük után voltak a 
csóthi tábo’ban egészségügyi vetz'egzár alatt. 
Másod naponként rendszeres fogoly transzpor­
ok fognak érkezni. Ugyancsak a foglyok hoz- 
ak azt a hírt is, hogy 2000 főnyi csapat is 
jtban van hazafelé.

— Nincs szükség zsidóra! A gabona- 
jyüj és ország s kirendeltsége, mikor a Ti­
szántúl at ólán rémuralom alul felszabadult, 
-. volt Htdi’ermény me^bizottjaira akarta bizni 
a gabonagyüjtést, ami ellen az egész vármegye 
keresztyén közönsége tiltakozott. Hallani sem 
akartak többé itt a zsidó buzaszenzálokról. — 
Pákozdy alispán fel terjesztést is intézett nagy­
nádi Szabó István közélelmezési miniszterhez, 
aki az előző rendelkezés íélreiételével vissza­
vonta a megbízatást a bizományosoktól és íme, 
Kiderült, hogy a zsidó buzaszenzálok nem nél­
külözhetetlenek. Hajdúszoboszlón is a gazdakör 
elnöke Dernjén Ferenc lett a gabonagyüjtö bi- 
icmányos. Még megérjük, Debrecenben is rá­
jönnek majd, hogy nem lesz szükség a köz- 
eilátásimvatalnál zsidóra és akkor javulni fog, 
na más nem is, de legalább — a keresztyén 
kurzus. .

— Pamutot kap Debracen. Az amerikai 
. örőskf resztes misszió fáradhatatlan vezetőjé­
nek : Th- mpsonnénak közbenjárására már útba 
,s indítottak Amerikából 300 mazsa pamutot, 
ami négy vidéki nagyvárosban : Debrecenben, 
Szegeden, Miskolcon és Szolnokon kerül ki­
osztásra, hogy itt dolgozzák föl, az itteni la­
kosság számára.

— Szabadkőműves páholyok alkonya. D:b- 
:ecenből kiindult kezdeményezésre bizalmas 
rendeletet adott ki a belügyminiszter, minek 
'olytán, mint már megírtuk, szombaton délelőtt 
az országban levő összes szabadkőműves pá 
bolyokat lefogyták, ahol ez addig még nem 
örtént meg. Igen érdekes iratok és egyéb ada­

tok kerültek ez alka'ommal kézre, amelyek 
most vannak feldolgozás alatt. A de^ect™ 
náholyokban talált iratok leltározása ‘egnap- 
előtt Kezdődött meg s annyit máris konstatál­
tak hogy egyes könyvekből és Eljegyzésekből 
he^enkint lapokat tépdestek ki titkos kezek A 
megmaradt iratok is jószolgálatot fognak azon­
ban tenni a mesterségesen terjesztett homály 
eloszlatásában.

— Táncestély junius hó 6-án vasárnap a 
^oyal dísztermében, cseresznyeszürettel, szép­
ségversennyel. confetti és szerpentin csatával 
egybekötött nagy táncestély lesz.

— Kertesvilij 3 Hajdú ágon. A csöndes 
lefolyásúnak ígérkezett nem eígyülési választások t 
elóharcainak hullámai hirtelen magasra csaptak t 
a hajdumegyei kerületekben is Friedrich István I 
megjelentévé’, pedig csak Két kerületben álli- < 
tot jelöltet: Böszörményben és Szoboszlón. 1 
Böszörményben egyhangú választást óhajoft a > i 
kerület értelmiség;, mely gróf Bethlen István > 
vo’t munkapárti képviselőnek ajánlotta hl a 
jelöltséget, aki azt e> is fogadta pártonkivüli j 
programmal, azonban levélben értesítette párt­
ját, hogy na;.y elfoglaltságára tekintettel nem 
jöhet le a kerületbe programmbeszédet tartani, 
sőt megválas.tása esetén is csak add’g váralja 
a mandátumot, míg Erdély felszabadul. B thlen 
ellen Földes htv.fn hajdus > boszlói kisgazda 
(épeit fői keresztyén kisgazdapárti programmal, 
akinek je'öltségét azonb n rém vette komolyan 
a Bethfen-párt, mert Földesnek a kerülethez 
tartozó k’zs4gekben nem volt talaja. Beth'en 
mellett á’lo't a régi munkapárt, a zsidóság, a 
hivatalnoki kar cs a nagy gardák szine-java. 
Bethlen könnyen győzhetett volna Földessel 
szemben, aki mellett ezer aláírást sem tud­
tak összehozni eddig a kisgazdapárti kortesek 
Nagy meglepetést keltett a kerü'etben Friedrich 
István megjelenése, aki úgyszólván az utolsó 
pillanatban állított jelöltet dr tasnádi Kovács 
József személyében aki keresztién nemzeti­
párti programmal elvá'lalta a jelöltséget és már 
programmbeszédet is tartott Hajduböszörmény- 
ben és Hajdudorogon Az ébredő magyarok 
lelkes csapata 48 óra alatt másfé e.-ernél több 
aláírást gyűjtött a Friedrich-párti jelölt ajánló 
ivére. A választási küzdelem rendkívül he;e~- 
rek ígérkezik. Hasonló a ielyzet a hajduszo- 
boszloi kerületben is, ahol dr Czeglédy Mih Uy 
vármegyei tiszti főügyész, a kisgazdapárt je- 

; lölije nagy fölényben volt dr Dánér Bálával, a 
keresztény egyesülés partjának jelöltjével szem­
ben Friedrich István megjelenéséig. Friedrich 
megjetent a kerületben és dr Hammersberg 
Lászlót jelölte, akinek sikerült pár nap alatt 
megszervezni a keresztyén nemzeti pántot. Bár 
a kerületben el;g erő? a kisgazdapárt, nem 
lehetetlen, hegy pótválasztás lesz. Nagy a 
kavarodás a nádudvari kerületben is, ahol dr 
Kutsa Eörs, Kiss Ferenc debreceni egyetemi 
tanár, volt püspökladányi ref. lelkész, dr Osváth 
Ferenc és dr játnbory Kálmán küzdenek. A 
hajdúnánási kerületben csak két jelölt van: 
dr Berencsy János és dr Hadházy Zsigmond, 
mindkettő ügyvéd és kisgazdapárti.

— Uj ipsrengedéiy. Nagy Albert, áki ser­
ié ihiz’elá-i iparát megszüntette, most annak 
megújításáért folyamodott, hogy elkerülje a 
díjfizetést. D’. a tanács kirrondta, hogy az 
iparengedélyt nem újítja meg, ellenben uj ipar­
engedélyt ad 2000 korona engedélydij lefizetése 
ellenében.

— Nemzeti hitelintézet rt. Budapesten f. 
évi május hó 31 i alakuló közgyűlésén a meg­
alakulást kimondta, az alaptőkének 120.000 000 
koronára való felemelését határozta el. Rész­
vényjegyzést f. évi július hó 1-ig az e edeti 
felté'.elcK mellett még lehet eszközölni. Hasonló­
képpen hadikölcsönköfvények is fe’használha- 
tók részvényjegyzésre. Jegyzést délelőtt 9-12-ig 
Darabos-utca 1. sz. alatti ügyvédi irodában 
felvesz a H.lyi intéaő-bizottság.

— Helyreigazítás. AHajduföldt. hó 13 án 
megjelent 133. számában a Közgazdasági Bank 
és Váltóüzlet R. T. Debrecenben, közgyűlésé­
nek napja tévesen közöiieieii. Helyesbitísü. 
közöljük tehát, hogy a közgyűlés nem 1920. 
junius 12 én szerdán délután 5 órakor, hanem 
1920. junius 12 én szombaton délután 5 óra­
kor lesz megtartva.

— A Székely Egyetemi és Főiskolai Hall­
atták a nagyerdei fürdő nagytermében és kert- 
helyiségében szigorú zártkörű tánc^stélyt tcb 
deznek a menekült hallgatók segélyezésére. A 
rendezőség mindent megtesz, hogy a megje- 
lentek kellemes, fesztelen szórakozást ta álja- 
nak A kertvendéglőben hideg, me’eg élelekről, 
italokról gondoskodva van. Jegyek a meghívót 
felmutatása ellenében a pénztárnál válthatók.

— A gazdálkodó ifjak által május 8 án 
rendezett táncmulatság 2000 koronás tiszta 
jövedelmét a rendezőség a debreceni katonák 
javára ajánlotta fel, a felajánlott pénz a körlet- 
psrancsnoksáynak adatott át.

— Emich Gusztáv lebreceahen. Emich 
Ousziáv kereskedelemügyi miniszter táviratban 
tudatta Hubert Ottó kormánybiztos-főispánnal, 
hogy vasai nap reggel 6 órakor Debrecenbe 
érkezik. A miniszter, aki a debreceni II választó 
kerület kisgazdapárti jelöltje, vasárnap mondja 
el ptogrammbiszédét.

— Orvosi díjszabás Érvényes I92á év 
junius I tői Az Országos Orvosszövetség fel­
hívására, az összes fiókszövetségek, tagjaik 
szerény megélhetésének biztosítására, a gyógy­
kezelési dijak csekély felemelését határozván el, 
a Debrecen ez kir város és Hajds vármegyei 
fiókszö.etség, a területén, a következő díjtéte­
leket állapította meg ; I 1. Nappali látogatás 
délelőtt 7 tőt es e 9ik vizsgálat és rendelés 
60 kor, 2. Éjjelt látogatás este 9-től reggel 
7-ig vizsgálat és rendelés 100 km. 3. Nappalt 
vizsgálat és rendelés az orvos lakásán (ambu- 
lantia) 40 k r. 4. Éjjeli vizsgálat és rendel;» 
az orvos lakásán 60 kor. 5. Orvost tanácsko­
zás (consilium) minden jelenlevő orvosnak 
egyenként 150 kor. 2 kim nél távolabb lakó 
beteg látogatásnál fuvar természetben szolgál­
tatandó vagy emek érteke megfizetendő. 6 
Házi orvosi dij, me'y negyedévi részletekben 
mindig előre fiaeteidő, évente 2000 kor. 7. 
Orvost bizonyítványok, látleletek vizsgálattal 
együtt 60 kor. Minden egyéb otvosi munka 
dija előzetes megegyezés tárgya. II Cse-ély 
vagyonú tisztviselőknek, rokkantaknak, nyug­
díjasoknak menekülteknek, mérsékelt kere eitel 
bíróknak a fenti díjtételekből méltánylást ér 
demiö esetekben, vagy amennyiben az érde­
keltek által ilyenre felszól litatnak, az orvosok 
lényeges engedményeket adnak. 111. Termelők­
nek, gardálkodóknak, önálló ipart folytatóknak 
és kereskedőknek az 1 alatti díjtételek ma- 
gassabban számíttatnak, szívesen veszik azon­
ban az orvosok ha az 1913 év. piaci áraknak 
megfelelő ter.íé retoeli szolgádatmányokkal 
egészittetik ki orvosi munkájuk. A’apul véve az 
ugyanakkor étvényben volt orvosi díjszabást. 
(Í913 ban egy orvosi látogatás 4 kor. volt) 
Célszerű ilyen esetekben az előzetesen való köl­
csönös megállapodó. Debrecen városi ét Hajdú 
vármegyei orvosi fiók szövetség

Felsömagyarorscégból menekít‘I, érett­
ségizett fiatalember bármilyen elfoglalt .agot 
vállal. Vidéáre nevelőnek, vagy gazdaságba 
aratásra kisegítőnek elmegy. Cime megtudható 
az evar.g. lelkészi hivatalban, Miklós utca 3. 
szám alatt.

— Az elelmes kortesek. A nemzetgyűlési 
választásokat a legnagyobb dologidőre tették, 
amikor a falvak, legalább a hétköznapokon, 
üresek. A kisgazdák és munkások feleségeikkel 
együtt kint d dgoznak a földeken és bízón/ 
még a képviselőjelölt urak és miniszter korte­
seik kedvéért sem hagyják abba a munkát. 
Mit csinálnak ilyenkor az élelmes jelöltek és 
korteseik? Azt, amit Mohamed p-óféta csele­
kedett hajdanán, mikor a hegy nem jött hozzá : 
elméne nagyszakállu (Allah növesztette!) Mo­
hamed a hegyhez. Kimennek a kortesek a mé­
lyen tisztelt választópolgárok és polgárnők után 

' a földekre korteskedni. Az élelmes kortesek 
i 'összerakható fenyőfeszéket cipelnek a hónuk 

aiatt és ahol látják, hogy a földeken számukra 
is van talaj, t. i. elég munkás, m’gálUnt'k va­
lamely árnyékos fa alatt, felállítják a széket, 

‘ felállanak rá ér a napernyővé’ (pa^apléval) in- 
i ügetnek a szántóföldiken dolgozó magyarok- 
‘ nak. Azok észreveszik az integetést és abba­

hagy ák a munkát és a hordozható széken álló 
kortes köré sereglenek. Mikor már 30—40 
főnyi „"ép“ összecsődült, akkor a kortes be­
szédei intéz szeretett keresztyén testvéreihez, 
majd helyeslésre találván előveszi az ajánlási 
iv két és az asztallá v Utaztatott széken aláíratja, 
azután elkezd és tovább kutyagol a legköze­
lebbi árnyékos fáig, ahol ugyanazt cselekszi.

— Nyomozás az egész ország területén.
A belügyminiszter leiratban közölte a törvény­
hatóságokkal, hogy államtendőrségi ügyosztá­
lyának kebelében nyomozó osztályt létesített, 
mely kiterjeszti működ «ét az egész ország te­
rületére. A nyomozó osztály élére dr Czövek 
Sándor rendőrfőtanácsost állították. A városi 
tanács tudomásul vette a miniszter leiratát 
azzal, Hogy a nyomozó osztályt munkájában 
támogatja.
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— A fővárosi lakáshivatal uj elnöke. A 
hivatalos ap legutóbbi izama Közli, higy 
az igazságügyi miniszter dr Térji Dezsőt a 
minisztériumba berendelt kir. ítélő táblai ta­
nácselnököt. a budapesti lakáshivatal elnökévé 
nevezte ki Függésién bírd 'kívánunk a 
debreceni lakás hivatal élére is !

— Tömeglakásek építésé A már-már ka 
taíztrófális Jakásinséu enyhítése ügyében a 
körleiparancvnokság megbeszéléseket folytatói, 
a város Kiküldöttjeivel. A körletparancsRoksát 
lötntglakáíokai kíván építeni, még pedig oly 
kép, hogy a katonaság adja az építési anya­
got, a város pedig viseli az építési költsége 
let és telket ad A tárgyalásokat rövidesen 
folytaim fogják és kijelölik az építkezésekre 
alkalmas telkeket is.

— A nagyerdei jiUktanfolyam jut. 2-án 
kezdődik. Növendékek felvétele korlátolt szám 
ban junius 15-ig. jelentkezést Kolos Lajosnál 
naponta d. a. 3—6-ig, Rákóczi-u. 23.

— Uj I Hatóságilag engedélyezett nyak- 
ker.dőjavitó műhely csak Pétcfia-u. 53.

— Modern nyári uszoda a Margit fürdő 
ben okleveles úszómester felügyelete alatt, meg 
nyílik junius első hetében. Idénybérlet junius 
tói szeptemberig 350 korona, havibérlet 15<J 
korona, már válthatók a Margit-fürdő pénztá 
ránál. Az uszoda használata délelőtt 6—8-ig 
férfiak, 8—12 ig hölgyek, délután lél 2 tői 7 
óráig férfiak részére.

— Nem Pétertia-u. S3.. hanem Rákóczi­
idé« S3, alakítom újjá rossz nyakkendőit.

Uiittin font itiiuili stitrat lár-iiea n. tt

Színház
Rovatvezető: ZIVUSKA JENŐ ,ir

— A Üeorucöt.i Torrueg btültít Julius lió 
folyamán országos prop ganda uszóversenyt 
rendez a Margit fürdő uszodájában a legkiva 
lőbb magyar úszók részvételével. A versenyen 
lesz gyors-, hát-, mell és oldaluszás, staféta, 
műugrás és vizipóló mérkőzés.

FMhivás ! Értesítem a helybeli sportegye­
sületeket, hogy a Margit-iiirdö nvári 29 x 16 
méter méretű uszodája kényelme- öltözőkkel és 
napfürdővel felszerelve e ho 10-en megnyílik s 
.t fiirdö igazgatósága a -portegyesületek tagjai 
részére korlátolt szambán kedvezményes bérlet 
és saison jég veket bocsüit rendelkezésre. Fel­
kérem ennélfogva az egyesületek uszősporttal 
íog.alkozó tagjait, hogy ezen kedvezményes 
bérletjegy kiváltásáért tagsági igazolványuk fel­
mutatása mellett a fürdő igazgatóságánál mi­
előbb jelentkezzenek. Hadhazy Dezső a Magvar 
Úszó Szövetség megbízottja.

firti es női szabd ieaioseli liwltóí!
I elhivatnak a férfi es női szabó iparosok 

es mindazok, akik a szabó iparosok árube­
szerzési szövetkezetének tagjai, hogy e hő 6- án 
délelőtt 10 órakor az Ipartestület helyiségében 
tartandó alakuló közgyűlésre teljes számban 
megjelenni szíveskedjenek, mivel a tárgy fon 
tossága minden egyes tag megjelenését feltét­
len megköveteli.

Koros Sándor.

Felhívom a hentes es mészáros mestere­
ket, hogy vasárnap délelölt 9 órakor az ipar­
testület kis tanácstermében vágóhídi ügyek 
megbeszélése végett okvetlen megjelenni szíves­
kedjenek.

Nagy Lajos, elnök.

APRÓ HIRDETÉSEK.
Eladó 

kerékpár keveset hasz­
nált. Péterfia laktanya 

Főkapu alatt.
Ruhatár 

kezelésére óvadékkal egy 
téríi és egy no felvételik 
a Margó-fürdő uszodához 
Bővebb felvilágosítás a 

fiirdőpésztárnál.

Karos Sándor 
lírti-szaM itlilíHa Plae-B.69. 
baját kénzitósli elegán* fér: 

öltönyök kaphatók.

£gy
20 éves 6 os gazdasági 
cséplogarnitura eladó Rásó 
Imre gépésznél Hajdunád- 

UJvar.
JÓ 

megjelenésű úri leány, 
házi kisasszony! vagy ház­
vezetőnői állást keres, 
mit denhez ért, urada­
lomba is megy. Ííészletes 
levelet fizetés feltünteté­
sével (Jó bánásmód) jeli­

gére kiadó továbbit.

Ueiyeijzögyárát vétó- 
intézet

RÁÜLŐ L
Batthyányi-u. 22.

Egy
jó ha^gu pedalos cimba­
lom eladó. Arpád-tér Had- 

liázi-ut 12. em.

Üveg-
Poicellán-, üománcz 

kőedények, készletet 
dísztárgyak, képkerete/«;

Koncnál, Egyháztér

Pessgós 
•üvegeket vesz a „Török' 

pezsgőgyár.

De receni
Gazdák Bankja Kossuth- 
utca 17. kölcsönöket !». 
lyósir házakra, földekre 
>-s értékpapírokra. Rété- 
teket elfogad, a betétek 
után kamatot ad. Érték­
papírokat vásárol és elad 
Elfogad értékeket megőr­
zés céljából ts bérbeaü 
(safe deposit) páncél re- 
késze két. Takarék pénztár 
es bankügyletek mindet 
ágazatával foglalkozik.
Feleknek m nden pénz­
ügyi műveletnél rendel­

kezésére áll.

FORGÁCS 1.
: Mii hás, BátHas-iteza.

Iparosok 
figyelmébe ajánlom a leg­
jobb ragaszti képi sségv 
börenyvemet. Kilója 4ú 
korona Kapható üzletem­
ben Dégenfeld-tér 11 sz. 
Király István. Nagyobb 
rendelések szállítását i- 

elfogadom.

vígszínház
Szcmbat: Szcielrm vásÁfA. amerikai lorteaet.

magyar remxéti könyv- és lap 
MkuQVAUALAT RÉSZVÉNYTARS.

* Kormánybiztos az ail&mi színhazak elán. 
A hisatalcs lep met siáma közi;, hogy a kor­
mány tfj. dr báró Wlassies Gyula c. miniszteri 
tanácsost a Magy. Kir. Oopetaház és a Nem 
zeti színház koimánybiztosává nevezte ki.

Csütörtökön a Bihari rziniiskola növen­
dékei a Dolovai nabob leányát játszották a 
Vígszínházban. Vizsgaelősdás volt. A fiatal, 
jobban mondva leendő színészekre nem lehe­
tett míg a vidéki színpad kisebb mértékét

APO1A.O
Szombat Vasárnap

- napig

Nyugat csillaga
M'je- WftM ruin an ti ka n tpjv. 

főszereplő 
üu*tin Enmiitu.

Előadások 5. 7 és 9-k.r.

IKAXIl
Szembal Va«ánt>ip

- napig

JUflEX II. uj mzghizaTása
Filmregény •• részben 2»> felvon.

ii. rész : Delejes álom.
6 felv.

RüSZereplö : Kéné CroMé

Előadások 5, 7 és 9-kor.

ABA.WY BIKA MOH
sem alkalmazni. Egyetlen dolog volt, amit sze­
replésükben elismerünk: a jő igyekezet. Ami 
az estének némi sikeit biztositott s az előadási 
megmentette a bukástól, az Thuróczi játéka 
volt Tarján Gida izerepéten. de hát ő csak 
kisegíteni jött ifjú kaitásaif. Pedig egy kis 
mozgékonysággal, egy kis feltalálással m:t nem 
lehet csinálni Herczeg Ferencnek ebből az 
örökifjuságoi lehelő, íiuszár-romantikás, kedves 
színművé'- 'I!

Szombat Vasárnap
A pásztor Madonnája 

(Az asszony tragédiája ) 
Misztérium 5 felvonásban. 

Főszereplő Bruno Decarli.
Előadások 7 és 9 órai.or.

Tanyásbirtok
Színházi és niozgószinhazi irodák jelentése,

• Szerelem vására, amerikai történet ma 
kerül szinte a Vígszínházban. Vasárnap dél- 
u án mérsékelt helyárakkal á .Pillangó főhad­
nagy“ operett, este uj betanulással a .Cifra 
nyomorúság, Csiky Gergely színmüve kerül 
színre.

* A mozgó színházak m. 1 műsora. Apollo : 
.Nyugat csillaga“ Wild West romantika 6 fel­
vonásban — Urania: Judex II második rész : 
.Delejesálom“ kalandor történet 6 felvonásban. 
— Arany-Bika mozi: .A pásztor Madonnája“ 
m szterium 5 felvonásban Bruno-Decarli fő­
szereplésével.

4'j hold búzatermő fekete homok 2 szobás 
lakás 16 jószágra istálló, 2 hold szőlő, szántó 
és kaszaló, utóbbi is jó termőföld, városhoz 
16 klm-nyire köves utón eladó Dezső L. 
irodája Marcthy György-utca 19. szám. —

SPORT
A Budapesti Egyetemi Atl. Club vasárnapi 

nemzetközi versenyén, amelyre számos osztrák 
és német versenyző jelentette be indulását a 
távolugrásban a még betegeskedő Gáspár Dezső 
helyett Hadházy Dezső képviseli a magyar szí­
neket. Jó tormáját tekintve sikeres szereplést 
várunk tőle.

Ervdmt nyuk : DTE—DKASE 
I.B DKASF IB. 1:0 DVTC 
zlj. 4; 2.

2 1. DTE 
Háziezred I

BUDAPESTI
Rphtnw Pirniicl uuiwiyvv uh yuüi

előadásait 2n?ppal ?neg- ; 
hosszabbította junius ö, 
= 6, 7 es 8-án --------

Teljesen uj műsor
: £ részben 16 számmal:

2
^^ VASÁRNAP JUN. 6

"A ELŐADÁS
DÉLUTÁN : 4 és este 8 órakor.

Hédiién íuniiis s-an ulolso euesnek’adás.
■ Mr_'jW.'r N»n-<«tí Kön--’- 4« !.«r>k;a

■ tt 
í Természetes kárpáti í

: Málnaszörp S
h nagyban és J
« kicsinyben «

! Konisch Gézánál, Kossuth-atca.!
K «
■ h » ■ ■ a ■ ac h 9 a ■ ■ ■■■ n e ■ ■ a ■ »

Hisbirtoh a hosszupályi köves irt 
mentén 12 kát hold fe­
kete aljhomok tanva- 
nélkül eladó REZSŐ'L.

IRODÁJA Maróthy-tt. 19.

GŐZMALOM felállításához 25 PH gőz­
gép teljesen üzemképes 
azonnali átvételre eladó.

Dezső László irodája Maróthy-utcza 19. sz. alatt.

Tűzifát 
minden mennyiségben házhoz szállítok 
Ölenként és aprítva méterrnázsánként 

iülyánszhyOrmttüzifaífBFBakEdü
MiMós-n. Bégén, ^lioszlól-iit L és Fiacz-u. 58.
______ Ugyanott faszén is kapható.

PtSlriíTi Rákóczi-utczán 5
uiauu 1104 szobás kisebb csa-
ládi ház eladó Dezső László irodája Ma 

róthy György-utcza 19.

Gizella gőz- és kádfürdő
Fetőli tér (nagy állomással szemben újonnan és 
modernül átalakítva a napokban megnyílik. —

Eladó ház
József kir herceg-utcán egyszerűbb nagytelkü és 
régi )ő erős építésű ház eladó Dezső László Ma 

róthy-utca 19 szám.

M ’ • ti nyoiedálábeo Debrecen, P»rvnc jíssef-e.t 59


